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A T A S  
 

ATAS DE PLENÁRIO 

 

ATA DA 093ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2021 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 14h, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Ada Faraco De Luca – Adrianinho - Ana Campagnolo - 

Bruno Souza – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão – Fernando Krelling – 

Floriano - Ismael dos Santos - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio 

Garcia - Laércio Schuster - Luciane Carminatti – Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler - Mauro de Nadal – 

Neodi Saretta – Nilso Berlanda - Paulinha - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto – Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio 

Dreveck - Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

 Deputado Nilso Berlanda 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Abre os trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura das atas 

das sessões anteriores para aprovação e a distribuição do expediente aos senhores deputados. 

********** 

Breves Comunicações 

DEPUTADO SARGENTO LIMA (Orador) – Inicia o seu pronunciamento de maneira esclarecedora ao público da 

Casa Legislativa e ao cidadão catarinense que o assiste em casa. Conta que, nos últimos anos, trouxe à tribuna assuntos 

considerados relevantes, dentre eles, cita a Serra Dona Francisca, quando disse que estava desmoronando, e realmente 

desmoronou; e a entrada da boca da Barra, que alguém morreria lá, e realmente aconteceu; além de outros assuntos 

importantes, entretanto, lamenta que o alerta fique enclausurado na Casa Legislativa.  
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Comenta que apresentou um projeto importantíssimo que trata da reincidência de tributos na venda de 

combustível no Estado, entretanto não é noticiado, não é notificado. Diz, ainda, que comentou a situação nos batalhões, 

falando sobre o ataque do novo cangaço no Estado de Santa Catarina, o que aconteceu um mês depois, com aquela 

tragédia na cidade de Criciúma. Sobre tais constatações, questiona se o Deputado tem bola de cristal, ou é somente a 

constatação do óbvio, isto é, havendo o abandono e falta de manutenção, esse tipo de coisa acontecerá, exemplificando 

várias situações reais, e sugere investimentos diretos.  Sobre o assunto, diz que, como os demais Deputados, participante 

de vários eventos nas regiões e atento a esses tipos de informações que traz à tribuna, sente-se indignado, pois ficam no 

discurso, porque interessam a poucas pessoas. 

Relata que existe por parte do Governo do Estado, o empenho de R$120 milhões para publicidade e propaganda, 

sendo que 87 milhões já foram pagos, e indaga se alguém viu publicação sobre tal assunto na Casa Legislativa, como se fosse 

um tabu esse abandono do Estado de Santa Catarina no que diz respeito à infraestrutura e segurança pública. Diz, ainda, que 

cada vez se sente mais afunilado, porque a Casa, em 2019 e 2020, gastou R$27 milhões em propaganda e publicidade. 

Entretanto, tais assuntos não são divulgados, como a reincidência de tributos sobre os combustíveis vendidos no Estado, 

resultado dos cartéis de Governadores que se opõem ao Governo Federal. Coloca, ainda, que houve, sim, desgaste na 

economia do Estado durante a pandemia, entretanto agora o Governo quer se compensar por meio do contribuinte que recebe 

menos de dois salários mínimos que representam 82% dos catarinenses. Finaliza, conclamando seus Pares para que se 

façam ouvir, e que o Governo possa atentar ao que é falado na tribuna da Casa. [Taquígrafa: Elzamar] 

DEPUTADO RUDINEI FLORIANO (Orador) – Demonstra preocupação com os acontecimentos no País quanto à 

liberdade de expressão, algo que provoca muito espanto, referindo-se àqueles que abusam do poder, e os demais Poderes 

sendo, muitas vezes, omissos e coniventes. Continuando o assunto, diz que está preocupado com o pedido de prisão de 

um pai de família, José Trovão, que tem quatro filhos, caminhoneiro, entretanto, por lutar pelo País, expressar sua opinião, 

está preso, tratado como um bandido. 

Apresenta um vídeo gravado por Zé Trovão, comentando sua situação perante a justiça, deixando-o muito triste 

por saber que a sua prisão não foi revogada, e reforça que acredita na justiça divina. No segundo momento, faz um alerta 

sobre seu amigo, o jornalista Wellington Macedo, que está à beira da morte num presídio federal por cumprir o seu dever na 

profissão. Sobre o assunto, diz que é problema sério e grave, e deixa um alerta as autoridades. 

Registra que trabalhou na Polícia Militar combatendo crimes, e lutando para que os jovens não caiam nas drogas, que 

ceifou tantas vidas por conta da guerra do tráfico, entretanto há um ano foi solto um traficante do PCC que, em seguida, 

desapareceu. Considera um absurdo o tal fato e cita outros traficantes que foram soltos, o que é um incentivo para a degradação 

que existe no Rio e São Paulo, na cracolância, além de outras. Entre outros fatos, questiona os acontecimentos, considerando 

impossível se calar, porque bandidos são soltos, enquanto trabalhadores são presos. [Taquígrafa: Elzamar] 

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI (Oradora) – Enaltece o trabalho da primeira escola do Brasil, que recebeu o 

selo Lixo Zero, a Escola de Educação Básica Aldo Câmara da Silva, localizada em São José-SC. Destaca que é um 

trabalho de todos os alunos desde 2019, onde 94% do lixo produzido na escola é reaproveitado. Elogia a professora 

Fabiana Mina, que incentivou e trabalhou a didática do projeto com os alunos do 9º ano. Registra que teve a satisfação de 

conhecer o trabalho realizado na escola e comunidade escolar, e que se trata de um projeto admirável, citando que a 

experiência da escola foi compartilhada em Portugal. 

Além desta certificação, a escola conquistou o Prêmio Lixo Zero-2019 de Boas Práticas. Salienta que o certificado 

é um desafio diário que precisa de apoio e valorização, e solicita à Secretaria da Educação que preste atenção à 

experiência, adotando-a em outras escolas de Santa Catarina. [Taquígrafa: Ana Maria]  

DEPUTADO ADRIANINHO (Orador) – Registra que cidades do oeste catarinense foram atingidas por tempestade 

de granizo e tiveram que suspender várias atividades. Elogia o trabalho realizado em socorro à população pelo Corpo de 

Bombeiros e a Defesa Civil. Destaca que os estragos foram enormes, solicitando ao Governador que libere recurso 

emergencial para a população, e o serviço público do Município possa retornar à normalidade. 
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Manifesta solidariedade aos funcionários da Comcap, que estão em greve devido à terceirização decretada pela 

Prefeitura de Florianópolis, e pede à Segurança Pública que investigue se houve força abusiva da Guarda Municipal e 

Polícia Militar contra os funcionários que estavam protestando em via pública. Apresenta vídeo, mostrando a manifestação 

dos trabalhadores. [Taquígrafa: Ana Maria] 

********** 
Partidos Políticos 

Partido: PT 

DEPUTADO NEODI SARETTA (Orador) – Fala da angustia e desespero dos pacientes que precisam 

encaminhar o seu diagnóstico de câncer e obter tratamento, tendo em vista o corte violento nos recursos que o IPEN 

teve por parte do Governo Federal. Diz que este corte impossibilita o Instituto de realizar a compra necessária de 

insumos para a produção de medicamentos. 

Comenta sobre os dois encaminhamentos que fez na Casa, um deles endereçado ao Ministro da Economia para 

que se faça uma suplementação orçamentária urgente. Igualmente, discorre sobre a Moção de contrariedade a tais cortes, 

e questiona se o Governo Federal possa ser tão insensível, cortando exatamente do IPEN, com prejuízos aos pacientes.  

Ressalta que esta situação já ocorre em Santa Catarina, e a SES reconheceu em nota o problema e citou o exemplo do 

serviço de medicina nuclear do Instituo de Cardiologia de Santa Catarina, o ICSC, que não terá os insumos radioativos para 

desempenhar sua atividade. 

Chama de lamentável a situação, mostra-se contrário ao posicionamento do Governo em cortar os recursos e 

deixa seu apelo para que essa suplementação seja feita o quanto antes. [Taquigrafia: Guilherme] 

Partido: MDB 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI (Orador) – Presta apoio a fala do Deputado Neodi Saretta em contrariedade 

ao corte de recursos pelo Governo Federal ao IPEN, e diz que os hospitais estão lotados de pacientes que necessitam 

urgentemente do diagnóstico e tratamento. Discorre sobre a política hospitalar do Estado e lembra que, neste ponto, Santa 

Catarina avançou muito. 

Fala do vídeo recebido, no qual o Governador Moisés apresenta o Programa Bolsa Estudante, que beneficiará 

cerca de 60 mil alunos, tendo assim a oportunidade de favorecer famílias com renda baixa, fazendo uma grande diferença 

em diversos lares do Estado e parabeniza o Governador e o Secretário pela ação. Comenta, também, que neste ano se 

amplia para mais de R$400 milhões as bolsas de ensino superior, realizando o sonho de diversos pais, prestando um apoio 

financeiro aos jovens que desejam ter um curso de graduação superior. Reforça que Santa Catarina tem sido um dos 

Estados da Federação que mais tem liberado recursos para o ensino superior, significando qualidade de vida e 

possibilidades de chances melhores no futuro. 

Pensa que Santa Catarina também deveria ter programas de moradia melhorados, pois por muito tempo não se 

tem investido em habitação popular no Estado. Expressa seu desejo de melhorias em diversas áreas, como infraestrutura, 

economia, saúde, energia, agricultura e tecnologia, ampliando o acesso a internet para todos, tanto na cidade como no 

campo, inclusive aos estudantes. [Taquigrafia: Guilherme] 

Partido: PP 

DEPUTADO SILVIO DREVECK (Orador) - Comenta que no dia seguinte será aniversário da cidade São Bento do 

Sul, na qual teve a oportunidade de exercer o mandato de Vereador, Secretário da Saúde e dois mandados consecutivos 

de Prefeito, onde aprendeu muito estando na gestão e conhecendo os recantos do município. Cita as qualidades da cidade 

que abrangem IDH, economia, níveis de exportação e outros. Destaca os antepassados europeus que chegaram à região 

com seus negócios e evoluíram até transformar São Bento do Sul em uma cidade de indústrias que mantém as tradições. 

Parabeniza a cidade pelos seus 148 anos, comentando que suas tradições e valores são importantes para Santa Catarina, 

Brasil e outros países que a visitam. [Taquigrafia: Northon] 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) – Não havendo mais oradores inscritos, suspende a sessão até 16h. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre a sessão e passa à Ordem do Dia. 

********** 
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Ordem do Dia 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) - Dá início a pauta da Ordem do Dia. 

Esta Presidência comunica que a comissão de Constituição e Justiça apresentou parecer contrário aos Projetos 

de Lei n. 0184/2021 e 0281/2020. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0216/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência solicita aos srs. Deputados que se proceda inversão de pauta, uma vez que há cinco projetos extrapauta 

e todos referem-se à doação de imóveis. São eles PLs 0245/2021, 0296/2021, 0299/2021, 0301/2021 e 0327/2021. 

(As lideranças aquiescem.) 

Não havendo objeção dos srs. líderes, passa à discussão e votação das matéria citadas. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0245/2021, de autoria do Governador do Estado, que 

autoriza a cessão de uso de imóvel no Município de Botuverá. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0296/2021, de autoria do Governador do Estado, que 

autoriza a cessão de uso de imóveis no Município de Ascurra. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0299/2021, de autoria do Governador do Estado, que 

autoriza a cessão de uso de imóvel no Município de Tubarão. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0301/2021, de autoria do Governador do Estado, que 

altera o art. 3º da Lei nº 17.434, de 2017, que autoriza a doação de imóvel no Município de Ituporanga. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 



6 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 7.953 11/10/2021 

 

 
Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Discussão e votação em turno único do Projeto de Lei n. 0327/2021, de autoria do Governador do Estado, que 

autoriza a doação de imóvel no Município de Correia Pinto. 

Conta com parecer favorável das comissões de Constituição e Justiça; de Finanças e Tributação; e de Trabalho, 

Administração e Serviço Público. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. [Taquígrafa: Sara] 

Pedido de Informação n. 0630/2021, de autoria do Deputado Laércio Schuster, solicitando ao Secretário de Estado 

da Infraestrutura, informações acerca de manutenções e melhorias sendo realizadas nas Rodovias SC-477 e SC-417. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0631/2021, de autoria da Deputada Luciane Carminatti, solicitando ao Secretário de 

Estado da Casa Civil, informações acerca da prorrogação de mandatos de direção escolar que estão previstos para 

terminar em dezembro de 2023. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0806/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, manifestando apelo ao Ministro da Infraestrutura 

pela instalação de proteções na terceira faixa da Rodovia Br-282, no Distrito dos índios, no município de Lages. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado Marcius Machado. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0807/2021, de autoria do Deputado Silvio Dreveck, apelando ao Diretor-Geral do DNIT, pela sinalização 

das obras da Rodovia BR-280, trecho compreendido entre os Municípios de Canoinhas e Porto União. 

Em discussão. 

Discutiu a presente matéria o sr. Deputado Silvio Dreveck. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Moção n. 0808/2021, de autoria do Deputado José Milton Scheffer, manifestando aos familiares do Senhor 

Gilberto Moraes, pesar pelo seu falecimento. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 
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Moção n. 0809/2021, de autoria do Deputado Mauro de Nadal, manifestando ao Presidente do Senado Federal, 

apoio ao Projeto de Lei nº 2022/2019, que "Regulamenta o exercício da profissão de despachante documentalista", em 

trâmite no Senado Federal. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Requerimento n. 1666/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado, solicitando às empresas telefônicas a 

instalação de uma antena de telefonia móvel na comunidade de São Sebastião, em Lages. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovado.[Taquigrafia: Cinthia] 

Esta Presidência encerra a presente sessão e convoca outra, extraordinária, às 16h15, dando sequência à pauta 

da Ordem do Dia. 

Está encerrada a sessão. (Ata sem revisão dos oradores) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

–––– * * * –––– 

ATA DA 021ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 22 DE SETEMBRO DE 2021 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 16h15, achavam–se presentes os seguintes srs. deputados: Ada Faraco De Luca – Adrianinho - Ana Campagnolo - 

Bruno Souza – Dirce Heiderscheidt - Dr. Vicente Caropreso - Fabiano da Luz – Felipe Estevão – Fernando Krelling – 

Floriano - Ismael dos Santos - Jair Miotto - Jerry Comper – Jessé Lopes - João Amin – José Milton Scheffer – Julio Garcia - 

Laércio Schuster - Luciane Carminatti – Marcius Machado - Marcos Vieira – Marlene Fengler - Mauro de Nadal – Neodi 

Saretta – Nilso Berlanda - Paulinha - Ricardo Alba – Rodrigo Minotto – Sargento Lima - Sergio Motta – Silvio Dreveck - 

Valdir Cobalchini – Volnei Weber. 

PRESIDÊNCIA – Deputado Mauro de Nadal 

 Deputado Nilso Berlanda 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, 

declara aberta a presente sessão extraordinária. 

********** 

Ordem do Dia 

A Presidência dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0245/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0296/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 
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Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0299/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0301/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

Votação da redação final do Projeto de Lei n. 0327/2021. 

Não há emendas à redação final. 

Em votação. 

Os srs. deputados que a aprovam permaneçam como se encontram. 

Aprovada. 

A Presidência solicita à assessoria que abra o painel para fazer a verificação de quórum. 

(Procede-se à verificação de quórum.) 

Consulta os srs. líderes se mantêm a pauta com o presente quórum, e os mesmos sugerem que se mantenha a pauta. 

Dá continuidade à pauta da Ordem do Dia. 

Discussão e votação em turno único da Mensagem de Veto n. 00463/2020, que dispõe sobre o veto total ao 

PL/082/19, de autoria do Deputado Fabiano da Luz, que altera o § 3º do art.11 da Lei nº 7.543, de 1988, que "Institui o 

imposto sobre a propriedade de veículos automotores e dá outras providências", para aumentar o percentual destinado à 

manutenção e conservação da malha viária estadual, de 10% (dez por cento) para 30%(trinta por cento). 

Conta com parecer da comissão de Constituição e Justiça pela rejeição do veto em Plenário. 

Em discussão. 

Discutiram a presente matéria os srs. deputados Fabiano da Luz, José Milton Scheffer, Bruno Souza e 

Dr. Vicente Caropreso. 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” mantêm o veto e os que votarem “não” derrubam-no. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA  

DEPUTADA ADRIANINHO não 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO BRUNO SOUZA sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ não 

DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO  

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADA FLORIANO sim 

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS não 

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 
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DEPUTADO JERRY COMPER sim 

DEPUTADO JESSÉ LOPES sim 

DEPUTADO JOÃO AMIN não 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA não 

DEPUTADO KENNEDY NUNES  

DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI não 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO não 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADA MARLENE FENGLER não 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK  

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO MILTON HOBUS  

DEPUTADO MOACIR SOPELSA  

DEPUTADO NAZARENO MARTINS  

DEPUTADO NEODI SARETTA não 

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO RICARDO ALBA  

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO ROMILDO TITON  

DEPUTADO SARGENTO LIMA  

DEPUTADO SERGIO MOTTA não 

DEPUTADO SILVIO DREVECK sim 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI abst 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

Está encerrada a votação. 

Votaram 24 srs. deputados. 

Temos 13 votos “sim”, 10 votos “não” e uma abstenção. 

Está mantido o veto. 

Discussão e votação em turno único da Mensagem de Veto n. 00604/2021, que dispõe sobre o veto total ao 

PL/222/20, de autoria do Deputado Luiz Fernando Vampiro e outro(s), que "Institui o Programa Catarinense de 

Parcelamento de Débitos Fiscais, em decorrência do estado de calamidade pública declarado em virtude da pandemia da 

COVID-19 (PPDF/COVID19)". 

Conta com parecer da comissão de Constituição e Justiça pela manutenção do veto em Plenário. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” mantêm o veto e os que votarem “não” derrubam-no. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA  

DEPUTADA ADRIANINHO sim 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO não 

DEPUTADO BRUNO SOUZA sim 
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DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO  

DEPUTADO FABIANO DA LUZ sim 

DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO  

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADA FLORIANO não 

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS sim 

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO sim 

DEPUTADO JERRY COMPER sim 

DEPUTADO JESSÉ LOPES sim 

DEPUTADO JOÃO AMIN sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA sim 

DEPUTADO KENNEDY NUNES  

DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI sim 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO não 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADA MARLENE FENGLER sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK  

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO MILTON HOBUS  

DEPUTADO MOACIR SOPELSA  

DEPUTADO NAZARENO MARTINS  

DEPUTADO NEODI SARETTA sim 

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO RICARDO ALBA  

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO ROMILDO TITON  

DEPUTADO SARGENTO LIMA  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK sim 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

     Está encerrada a votação. 

Votaram 23 srs. deputados. 

Temos 20 votos “sim”, 03 votos “não” e nenhuma abstenção. 

Está mantido o veto. 

Discussão e votação em turno único da Mensagem de Veto n. 00677/2021, que dispõe sobre o veto total ao 

PL/274/19, de autoria do Deputado Marcius Machado, que "Dispõe sobre o fornecimento de uniforme escolar na educação 

básica da rede pública do Estado de Santa Catarina, devendo o vestuário ser compatível com o clima de cada Município". 

Conta com parecer da comissão de Constituição e Justiça pela manutenção do veto em Plenário. 

Em discussão. 
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Discutiram a presente matéria os srs. deputados Marcius Machado, Paulinha e José Milton Scheffer. 

Em votação. 

Os srs. deputados que votarem “sim” mantêm o veto e os que votarem “não” derrubam-no. 

(Procede-se à votação nominal por processo eletrônico.) 

DEPUTADA ADA FARACO DE LUCA  

DEPUTADA ADRIANINHO não 

DEPUTADA ANA CAMPAGNOLO sim 

DEPUTADO BRUNO SOUZA sim 

DEPUTADA DIRCE HEIDERSCHEIDT  

DEPUTADO DR. VICENTE CAROPRESO sim 

DEPUTADO FABIANO DA LUZ não 

DEPUTADO FELIPE ESTEVÃO  

DEPUTADO FERNANDO KRELLING sim 

DEPUTADA FLORIANO sim 

DEPUTADO ISMAEL DOS SANTOS não 

DEPUTADO IVAN NAATZ  

DEPUTADO JAIR MIOTTO não 

DEPUTADO JERRY COMPER sim 

DEPUTADO JESSÉ LOPES não 

DEPUTADO JOÃO AMIN sim 

DEPUTADO JOSÉ MILTON SCHEFFER sim 

DEPUTADO JULIO GARCIA sim 

DEPUTADO KENNEDY NUNES  

DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER  

DEPUTADA LUCIANE CARMINATTI não 

DEPUTADO MARCIUS MACHADO não 

DEPUTADO MARCOS VIEIRA  

DEPUTADA MARLENE FENGLER sim 

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK  

DEPUTADO MAURO DE NADAL  

DEPUTADO MILTON HOBUS  

DEPUTADO MOACIR SOPELSA  

DEPUTADO NAZARENO MARTINS  

DEPUTADO NEODI SARETTA não 

DEPUTADO NILSO BERLANDA  

DEPUTADA PAULINHA sim 

DEPUTADO RICARDO ALBA  

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO sim 

DEPUTADO ROMILDO TITON  

DEPUTADO SARGENTO LIMA  

DEPUTADO SERGIO MOTTA sim 

DEPUTADO SILVIO DREVECK sim 

DEPUTADO VALDIR COBALCHINI sim 

DEPUTADO VOLNEI WEBER sim 

     Está encerrada a votação. 
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Votaram 24 srs. deputados. 

Temos 16 votos “sim”, 08 votos “não” e nenhuma abstenção. 

Está mantido o veto.[Taquígrafa: Sara] 

Esta Presidência comunica que defere de plano os Requerimentos n.s: 1665/2021, de autoria do Deputado 

Maurício Eskudlark; 1667/2021, de autoria do Deputado Fernando Krelling; 1668/2021, de autoria do Deputado Neodi 

Saretta; 1669/2021, 1670/2021, 1671/2021, 1672/2021, 1673/2021, 1674/2021, 1675/2021, 1676/2021 e 1677/2021, de 

autoria do Deputado Laércio Schuster; e 1678/2021, de autoria do Deputado Jair Miotto. 

A Presidência comunica, ainda, que serão enviadas aos destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações n.s: 1971/2021, de autoria do Deputado Maurício Eskudlark; 1972/2021, de autoria do 

Deputado Nazareno Martins; 1973/2021, de autoria da Comissão de Turismo e Meio Ambiente; 1974/2021, de autoria da 

Deputada Ana Campagnolo; 1975/2021, de autoria do Deputado Marcius Machado; 1976/2021, de autoria do Deputado 

Fernando Krelling; 1977/2021, de autoria do Deputado Milton Hobus; 1978/2021, de autoria do Deputado Bruno Souza; 

1979/2021 e 1980/2021, de autoria do Deputado Jessé Lopes. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: Cinthia] 

A Presidência suspende a presente sessão para que, pelo tempo de até 10 minutos, o senhor Comandante Geral 

de Polícia Militar de Santa Catarina, coronel Dionei Tonet, faça uso da palavra para falar acerca do tema “No trânsito, sua 

responsabilidade salva vidas”, referente às campanhas alusivas à Semana Nacional do Trânsito. 

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO MAURO DE NADAL (Presidente) – Reabre a sessão e passa ao horário reservado à Explicação Pessoal. 

********** 

Explicação Pessoal 

DEPUTADA PAULINHA (Oradora) - Enaltece o trabalho da Adotesc pela passagem da Semana Nacional do 

Trânsito, onde fizeram uma campanha de conscientização muito interessante. 

Expressa sua alegria em informar que a CCJ de Brasília aprovou a recategorização da Reserva Biológica Marinha 

do Arvoredo para Parque Nacional Marinho do Arvoredo, uma luta de mais de 20 anos. 

Apela para que o Governo possa averiguar a possibilidade de buscar um meio de informatização do sistema de 

passe livre para o usuário do ferry boat da travessia Navegantes-Itajaí, que tem promovido filas implacáveis. 

Comunica que no dia 07 de outubro haverá a 17ª rodada de leilões para concessão de áreas de exploração de 

petróleo e gás nas bacias catarinenses, comentando que repete o tema, pois organismos da pesca se aprofundaram 

nesses estudos e apuraram que o Estado está de fato perto de perder toda a economia pesqueira, visto que a exploração 

litorânea do petróleo traz danos irreversíveis para a natureza. Acrescenta que há mais de um milhão e meio de assinaturas 

de catarinenses que desejam a interrupção desse leilão, pelo menos até que os estudos sobre esses impactos sejam feitos. 

Aponta a necessidade de que outros deputados se envolvam na causa, dizendo não ser contra a exploração do petróleo, 

mas sim na forma como ela está sendo implantada no Estado de Santa Catarina. 

Parabeniza o trabalho de Thiago Vieira frente à Secretaria da Infraestrutura, informando que na presente data 

recebeu vídeos da comunidade em relação a BR-477, dizendo que procurou o secretário, apelando para que haja uma 

intervenção do Estado nos tapa buracos, que não têm sido satisfatórios. Comenta que em novembro, se possível, a obra da 

BR-477 será licitada e iniciada. 

Além disso, deixa sua manifestação de homenagem aos Contadores, uma das profissões mais antigas da 

estruturação da sociedade, informando que, devido à Covid-19, o Congresso Nacional dos Contadores em SC foi 

cancelado, desejando que seja possível realizar em outro momento. [Taquigrafia: Northon] 
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DEPUTADO BRUNO SOUZA (Orador) – Diz que, no fundo, todos sabem o que deve ser feito para que o Brasil 

decole, porém o dia a dia, envolvendo a política em todas as instâncias, é dominado por prioridades particulares. 

Acrescenta que se gasta muito tempo discutindo o que é emergente e pouco tempo debatendo pautas estruturais. 

Declara que quando são tomadas iniciativas que buscam fazer algum tipo de reforma, muitas vezes o processo 

político a destrói. Discorre sobre a PEC 32/2020, que trata da Reforma Administrativa, e cita a importância da proposta que 

visa a modernização de uma das instituições mais presentes na vida do brasileiro, o Estado. 

Conta que o deputado Arthur Maia, relator da PEC, ignorou os efeitos positivos que a reforma pode causar 

ao futuro do Brasil e entregou um relatório escandaloso, representando uma contra-reforma. Diz que os sindicatos, 

que eram contra a PEC, passaram a apoiá-la após o parecer de Maia e destaca que este é um bom motivo para entrar 

em alerta. Cita que o deputado entregou uma reforma moldada para agradar corporações e grupos organizados, 

adicionando, por exemplo, brechas para burlar a lei dos supersalários e a constitucionalização de leis de avaliação de 

desempenho. Lamenta que o Brasil insista em remar para trás e acabe desperdiçando oportunidades de alcançar um 

futuro melhor.  [Taquigrafia: Roberto] 

DEPUTADO NILSO BERLANDA (Presidente) - Não havendo mais oradores inscritos, encerra a presente sessão, 

convocando outra, ordinária, para o dia subsequente, à hora regimental. 

Está encerrada a sessão.(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sara] 

 

PORTARIAS 

 

PORTARIA Nº 1720, de 11 de outubro de 2021 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, em 

conformidade com as Resoluções nº 001 e 002/2006, e alterações, e convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, 

ALTERAR NÍVEL DE RETRIBUIÇÃO SALARIAL do cargo de provimento em comissão de 

Secretário Parlamentar, do servidor CELSO ANTONIO SURDI, matrícula n° 8802, de PL/GAB-65 para o PL/GAB-75 do 

Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 8 de outubro de 2021 (GAB DEP ROMILDO TITON). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 21.0.000018810-4 

–––– * * * –––– 

PORTARIA Nº 1721, de 11 de outubro de 2021 

O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, no exercício das 

atribuições que lhe são conferidas no art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de 2006, convalidada 

pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de 2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de 19 

de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016 

A T O S  I N T E R N O S  



14 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 7.953 11/10/2021 

 

 
Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei nº 6.745, de 28 de dezembro de 1985, 

EXONERAR o servidor ISRAEL BARCELOS DOS SANTOS, matrícula nº 11112, do cargo de 

Secretário Parlamentar, código PL/GAB-43 do Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 11 de outubro de 

2021(GAB DEP SERGIO MOTTA). 

Jean Carlos Baldissarelli 

Diretor de Recursos Humanos 

Processo SEI 21.0.000018833-3 
 

 

LEI 

 

LEI Nº 18.221, DE 8 DE OUTUBRO DE 2021 

Institui o Manual de Manutenção de Obra Pública no âmbito da Administração Direta, 

Autárquica e Fundacional dos Poderes do Estado de Santa Catarina. 

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA, nos termos do    

§ 7º do art. 54 da Constituição do Estado e do § 1º do art. 311 do Regimento Interno, promulga a presente Lei: 

Art. 1º Fica instituído o Manual de Manutenção de Obra Pública, no âmbito da Administração Direta, 

Autárquica e Fundacional dos Poderes do Estado de Santa Catarina. 

Art. 2º O edital de licitação de obra pública deverá prever a elaboração e a entrega do Manual de que trata 

esta Lei, no qual deverão constar, no mínimo: 

I – informações técnicas necessárias à manutenção da obra e de materiais utilizados; 

II – informações relativas a sua utilização, conservação e segurança; 

III – periodicidade de vistoria e de manutenção; e 

IV – rotinas de manutenção periódica. 

Art. 3º A construção de nova obra pública fica condicionada à execução das manutenções periódicas 

previstas no Manual de que trata esta Lei, de observância obrigatória para obras contratadas por meio de edital público 

lançado a partir da data de publicação desta Lei. 

§ 1º Fica excetuada do disposto no caput, a execução das seguintes obras: 

I – de reconstrução de bem ou equipamento público, em face de destruição causada por acidente ou intempérie; 

II – para a qual tenha concorrido recurso público da União; e 

III – prevista em parceria público-privada. 

§ 2º A inexecução das rotinas de manutenção por parte de um Poder do Estado ou de órgão com 

autonomia administrativa e financeira prevista na Constituição do Estado, não impedirá a realização de obra diversa 

por outro Poder ou órgão estadual. 

Art. 4º Os Poderes e órgãos estaduais publicarão, anualmente, nos respectivos portais de transparência: 

I – até 31 de dezembro: as manutenções programadas para o próximo exercício; e 

II – até 31 de janeiro: as manutenções realizadas no exercício anterior. 

Art. 5º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação. 

PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 8 de outubro de 2021. 

Deputado MAURO DE NADAL 

Presidente 

P R O J E T O S  E  L E I S  
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RELATÓRIO DE BENS E SERVIÇOS 

 

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS 

NO PERÍODO DE 01/09/2021 À 30/09/2021 

 Número da Autorização: 000501/2021 Número do Processo:  000270/2021 Data:  03/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SENSORBRASIL COMERCIO E LOCAÇÕES LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE BIBLIOTECA 

 Objeto: Transferência de equipamento eletrônico - antenas da biblioteca, denominado "SENSORMÁTIC - 

ANTIFURTO" e seus respectivos periféricos. Solicitado pela Coordenação de Biblioteca. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39911 1,00 SV MÃO DE OBRA TÉCNICA - REMANEJAMENTO DE 
SISTEMA ANTIFURTO- ANTENAS 728,00 728,00 

      

 Número da Autorização: 000502/2021 Número do Processo:  000271/2021 Data:  03/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: COMPUTER SHOP 

 Setor: GP - CHEFIA DE GABINETE DA PRESIDENCIA 

 Objeto: Aquisição de dois Kits Ribbon e Papel Fotográfico para impressora - Kodak 305 Photo Printer. 

Atendendo ao pedido do Gabinete da Presidência. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39912 2,00 KIT KIT RIBBON + PAPEL FOTOGRAFICO 498,00 996,00 

      

 Número da Autorização: 000514/2021 Número do Processo:  000272/2021 Data:  06/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: TROFÉU PRIME INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE TROFÉUS LTDA 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Aquisição de 2 (duas) placas de identificação medindo 16cmx12cm para os deputados Aldo Schneider 

e Silvio Dreveck para a Galeria de Presidentes. Atendendo ao pedido da Gerência Cultural. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39957 2,00 UN PLACA DE IDENTIFICAÇÃO PARA GALERIA DE 
PRESIDENTES 62,00 124,00 

      

 Número da Autorização: 000517/2021 Número do Processo:  000274/2021 Data:  08/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: GABRIEL CORREA DE SOUZA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Contratação de empresa especializada para troca e instalação de 06(seis) braços maxiar e 03(Três) 

fechos, nas janelas localizadas no lado Leste na Coordenadoria das Comissões, do Palácio Barriga 

Verde. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39960 6,00 UN BRAÇO MAXIAR PARA JANELA 255,00 1.530,00 

39961 3,00 UN FECHO PARA JANELA 115,00 345,00 

      

R E D A Ç Ã O  E  R E L A T Ó R I O S  
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 Número da Autorização: 000518/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39962 2,00 FRASCO ÁGUA DEIONIZADA PARA ESTERILIZAÇÃO - 
FRASCO 5L 18,02 36,04 

39963 30,00 UN SORO FISIOLÓGICO 0,9% DE 100ML 4,21 126,30 

39964 2,00 FRASCO TRIG ÁCIDO CAPRICO + CAPRÍLICO + ÓLEO 
GIRASSOL - FRASCO 10,73 21,46 

      

 Número da Autorização: 000519/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39965 2,00 CAIXA LÂMINA DE BISTURI DESCARTÁVEIS MODELO N° 
12 (CAIXA C/ 100) 40,47 80,94 

39966 1,00 CAIXA LÂMINA DE BISTURI RETA N°11 40,34 40,34 

39967 5,00 CAIXA LUVAS DE LÁTEX PARA PROCEDIMENTOS 
ODONTOLÓGICOS TAM. EP. CAIXA COM 100 LUVAS 96,35 481,75 

39968 55,00 CAIXA LUVAS DE LÁTEX PARA PROCEDIMENTOS 
ODONTOLÓGICOS TAM. M. CAIXA COM 100 LUVAS 103,98 5.718,90 

39969 80,00 CAIXA LUVAS DE LÁTEX PARA PROCEDIMENTOS 
ODONTOLÓGICOS TAM. P. CAIXA COM 100 LUVAS 102,05 8.164,00 

39970 3,00 CAIXA SERINGA DESCARTÁVEL 5ML SEM AGULHA 
(CAIXA C/ 100 UNIDADES) 53,87 161,61 

      

 Número da Autorização: 000520/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39971 2,00 UN HIPOCLORITO DE SÓDIO 1%- FRASCO DE 01 LITRO 14,13 28,26 

      

 Número da Autorização: 000521/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39972 20,00 FRASCO ÁLCOOL ETÍLICO HIDRATADO 70%. FRASCO 
COM 1 LITRO 10,17 203,40 

39973 3,00 FRASCO ÁLCOOL ISOPROPILICO (FRASCO 250ML) 45,35 136,05 

39974 2,00 FRASCO DETERGENTE HOSPITALAR NEUTRO (FRASCO 1L) 47,79 95,58 
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 Número da Autorização: 000522/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39975 10,00 PACOTE PILHA PALITO - AAA 9,01 90,10 

39976 15,00 UNIDADE BATERIA PARA GLICOSIMETRO CR 2032 3V 6,57 98,55 

      

 Número da Autorização: 000523/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39977 200,00 UN MÁSCARA DESCARTÁVEL TRIPLA COM 
ELÁSTICO (CAIXA C/ 50 UNIDADES) 47,97 9.594,00 

      

 Número da Autorização: 000524/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39978 2,00 CAIXA LANCETAS ESTÉREIS ACCU-CHEK SOFTCLIX 
(CX C/ 200 UNIDADES) 115,15 230,30 

39979 10,00 CAIXA TIRAS REAGENTES TESTE DE GLICEMIA (C/ 50 
UNIDADES) 100,13 1.001,30 

      

 Número da Autorização: 000525/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

39980 2,00 CAIXA AGULHA DESCARTÁVEL 0,70 X 25 (CAIXA C/ 100 
UNIDADES) 18,03 36,06 

39981 3,00 CAIXA AGULHA DESCARTÁVEL 1,20X40MM CAIXA COM 
100 25,17 75,51 

39982 2,00 UN ALGODÃO HIDRÓFILO ROLO DE 500G 16,64 33,28 

39983 2,00 PACOTE ATADURA DE CREPOM 12CM X 1,8M (PACOTE 
COM 12 UN) 17,02 34,04 

39984 2,00 PACOTE ATADURA DE CREPOM DE 15 CM X 1,8M 
(PACOTE C/ 12 UN.) 25,02 50,04 

39985 2,00 PACOTE ATADURA DE CREPOM DE 6cm 1,8m ( PACOTE C/ 
12 UN) 12,62 25,24 

39986 5,00 CAIXA CURATIVO TIPO BAND AID (CAIXA C/ 40 
UNIDADES) 12,89 64,45 

39987 1,00 CAIXA CURATIVO TIPO BANDAGEM REDONDO COM 500 
UNIDADES 23,00 23,00 
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39988 2,00 UN ESFIGMOMANOMETRO (APARELHO DE 
PRESSAO ADULTO) 163,35 326,70 

39989 1,00 UN ESFIGMOMANOMETRO ANERÓIDE USO OBESO 304,25 304,25 

39990 5,00 CARRETEL ESPARADRAPO IMPERMEÁVEL BRANCO 5CM X 
4,5M 7,05 35,25 

39991 5,00 CARRETEL FITA ADESIVA MICROPORE, COR DA PELE - 
CARRETEL DE 25MM X 10M 6,59 32,95 

39992 5,00 CARRETEL FITA ADESIVA MICROPORE, COR DA PELE - 
CARRETEL DE 50MM X 10M 13,01 65,05 

39993 5,00 CARRETEL FITA ADESIVA MICROPORE, COR DA PELE - 
CARRETEL DE 50MM X 4,5M 13,87 69,35 

39994 4,00 PACOTE 
GAZE HIDRÓFILA COMPRESSA 7,5 CM DE 
COMPRIMENTO, 5 DOBRAS E 8 CAMADAS, 09 
FIOS/CM² (PACOTE C/ 500 UNIDADES) 

33,38 133,52 

39995 2,00 UNIDADE HASTES FLEXÍVEIS COM PONTAS DE ALGODÃO 
(CX COM 75 UNIDADES) 4,20 8,40 

39996 50,00 UNIDADE 
JALECO DESCARTÁVEL, EM TNT, MANGA 
LONGA, ELÁSTICO NO PUNHO, BRANCO, 
AMARRAÇÃO NA CINTURA 

5,30 265,00 

39997 20,00 ROLO LENÇOL EM PAPEL DESCARTÁVEL ROLO 50 CM 
X 50 M 15,20 304,00 

39998 18,00 CAIXA LUVAS DESCARTÁVEIS DE LATEX - TAM. G 99,29 1.787,22 

39999 1,00 UNIDADE PINÇA ANATÔMICA 14 CM AÇO INOX 21,00 21,00 

40000 1,00 UNIDADE PINÇA DENTE DE RATO 14 CM AÇO INOX 21,38 21,38 

40001 1,00 UNIDADE PINÇA KELLY RETA 14 CM AÇO INOX 37,04 37,04 

40002 1,00 UNIDADE TESOURA IRIS RETA 12 CM 27,40 27,40 

      

 Número da Autorização: 000526/2021 Número do Processo:  000269/2021 Data:  02/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: MAG MED Com. Dist. Hospitalar ME 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Solicitação de autorização de fornecimento na sua totalidade do Lote 01, referente ao Pregão Eletrônico 

n° 006/2021, Ata de Registro de Preços n° 005/2021. Por solicitação da Coordenadoria de Saúde. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40003 1,00 UNIDADE BALANÇA ANTROPOMÉTRICA DIGITAL 1.590,00 1.590,00 

      

 Número da Autorização: 000527/2021 Número do Processo:  000273/2021 Data:  08/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: FLEXCARDS SISTEMAS DE IDENTIFICAÇÃO LTDA 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE ATOS E REGISTROS FUNCIONAIS 

 Objeto: Aquisição de 06 (seis) ribbons para impressora de crachás, "Datacard SP 55 plus" A pedido da 

Coordenadoria de Atos e Registros Funcionais – ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40004 6,00 UN RIBBON COLORIDO COM RENDIMENTO DE 500 
IMPRESSÕES 555,00 3.330,00 

      

 Número da Autorização: 000532/2021 Número do Processo:  000275/2021 Data:  09/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: GLASPREMIUM COMÉRCIO DE TROFÉUS E BRINDES LTDA. ME. 

 Setor: DG - COORDENADORIA DE EVENTOS 

 Objeto: Aquisição de 30 (trinta) peças em cristal da flor Laélia Purpurata, com base quadrangular em cristal, 

medindo 14x14. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Eventos. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40009 30,00 UN TROFÉU FLOR DE CRISTAL LAELIA PURPURATA 256,00 7.680,00 
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 Número da Autorização: 000533/2021 Número do Processo:  000277/2021 Data:  10/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: RICARDO NIQUETTI 

 Setor: GP - CHEFIA DE GABINETE DA PRESIDENCIA 

 Objeto: Aquisição de 40 assinaturas da Revista Vô e Vó, pelo período de 1 (um) ano contemplando 4 Edições: 

Primavera (Outubro 2021) Verão (Janeiro 2022), Outono ( Abril 2022), Inverno (Julho 2022). Com base 

na Inexigibilidade de Licitação n° 001/2020, com vigência até 13 de abril de 2025. Por solicitação do 

Presidente Deputado Mauro de Nadal. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40010 40,00 SV ASSINATURA ANUAL REVISTA VÔ E VÓ 160,00 6.400,00 

      

 Número da Autorização: 000535/2021 Número do Processo:  000280/2021 Data:  14/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: GISELLE ROSSANA SCHELLMANN 

 Setor: GAB DEP SARGENTO CARLOS HENRIQUE DE LIMA 

 Objeto: Contratação de empresa para realizar o conserto de televisor patrimônio nº00012007/00037071 do 

Gabinete do Deputado Sargento Lima. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40012 1,00 SV CONSERTO DE TELEVISOR 290,00 290,00 

      

 Número da Autorização: 000537/2021 Número do Processo:  000276/2021 Data:  09/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S.A 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE LICITACOES E CONTRATOS 

 Objeto: Publicação dos Avisos de Edital de Pregão Nº 018/2021, em jornal de grande circulação, nos 

termos do art. 21 da Lei 8.666/93. Informamos que o presente processo ampara-se na 

Inexigibilidade de Licitação nº 001/2020, válida de 14 de abril de 2020 a 13 de abril de 2025, tendo 

como contratada "prestadores de serviços e fornecedores diversos de jornais, revistas, encartes e 

publicações em jornais". 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40014 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 722,00 722,00 

      

 Número da Autorização: 000538/2021 Número do Processo:  000281/2021 Data:  14/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Sérgio Portilho Simão 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$3.957,24 (três mil novecentos e cinquenta e sete reais e vinte e 

quatro centavos), para a contratação do ministrante Sergio Portilho Simão, que ministrará o 

Workshop de Gestão Estratégica de Gabinetes Parlamentares, num total de 18 horas/aula (12 

horas de curso + 06 horas de elaboração de material didático), nos dias 08, 15, 22 e 29 de 

outubro de 2021, na modalidade virtual. Por solicitação da Escola do Legislativo. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40015 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 3.957,24 3.957,24 

      



20 DIÁRIO DA ASSEMBLEIA - SC – NÚMERO 7.953 11/10/2021 

 

 
Diário Oficial assinado eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2200-2, de 2001 e a Resolução nº 006, de 2009.  
Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado de Editoração 

 Número da Autorização: 000539/2021 Número do Processo:  000279/2021 Data:  13/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S.A 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE LICITACOES E CONTRATOS 

 Objeto: 1ª Republicação dos Avisos de Edital de Pregão Nº 015/2021, em jornal de grande circulação, nos termos 

do art. 21 da Lei 8.666/93. Informamos que o presente processo ampara-se na Inexigibilidade de 

Licitação nº 001/2020, válida de 14 de abril de 2020 a 13 de abril de 2025, tendo como contratada 

"prestadores de serviços e fornecedores diversos de jornais, revistas, encartes e publicações em jornais". 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40017 1,00 SV REPUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 722,00 722,00 

      

 Número da Autorização: 000541/2021 Número do Processo:  000282/2021 Data:  20/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: COMPUTER SHOP 

 Setor: 1ª VICE-PRESIDENCIA 

 Objeto: Aquisição de 02 (dois) Kits Ribbon e Papel Fotográfico para a impressora de modelo Kodak 305 Photo 

Printer para impressão de fotografias. A pedido da 1ª Vice-Presidência. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40018 2,00 KIT KIT RIBBON + PAPEL FOTOGRAFICO 498,00 996,00 

      

 Número da Autorização: 000542/2021 Número do Processo:  000283/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: HELIENNE WOZNIAK HAHN 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA CULTURAL 

 Objeto: Compra de molduras, paspatur e vidros. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40019 1,00 UNIDADE MOLDURA 132 X 71 CM 130,00 130,00 

40020 1,00 UNIDADE MOLDURA 52 X 75 CM 147,00 147,00 

40021 1,00 UNIDADE MOLDURA 62 X 100 CM 104,00 104,00 

40022 1,00 UNIDADE MOLDURA 65 X 50 CM 93,00 93,00 

40023 1,00 UNIDADE MOLDURA 97 X 86 CM 156,00 156,00 

40024 1,00 UNIDADE MOLDURA 120 X 59 CM 130,00 130,00 

40025 1,00 UNIDADE MOLDURA 125 X 110 CM 130,00 130,00 

40026 1,00 UNIDADE MOLDURA 39 X 59 CM 47,00 47,00 

40027 1,00 UNIDADE MOLDURA 47 X 122 CM 80,00 80,00 

40028 1,00 UNIDADE MOLDURA 54 X 48,5 CM 350,00 350,00 

40029 1,00 UNIDADE MOLDURA 54 X 48,5 CM COM PASPATUR 307,00 307,00 

40030 2,00 UNIDADE MOLDURA 73 X 53 CM 123,00 246,00 

40031 1,00 UN VIDRO 70 X 50 CM 46,00 46,00 

      

 Número da Autorização: 000557/2021 Número do Processo:  000289/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: H DANTAS & DANTAS LTDA-ME 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$1.343,96 (um mil trezentos e quarenta e três reais e noventa e seis 

centavos), para a contratação do profissional Humberto Dantas, que ministrará a palestra "A 

Importância da Participação do Jovem na Política", num total de 1,5 horas/aula, no dia 06 de outubro 

de 2021, em ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40069 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.343,96 1.343,96 
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 Número da Autorização: 000558/2021 Número do Processo:  000288/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: LUCIANO DAUDT DA ROCHA 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$1.343,96 (um mil trezentos e quarenta e três reais e noventa e 

seis centavos), para a contratação do profissional Luciano Daudt da Rocha, que ministrará a 

palestra "O Artigo 5º da Constituição Federal", num total de 1,5 horas/aula, no dia 13 de outubro 

de 2021, em ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40070 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.343,96 1.343,96 

      

 Número da Autorização: 000559/2021 Número do Processo:  000287/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: RICARDO DUWE 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita pagamento no valor de R$939,65 (novecentos e trinta e nove reais e sessenta e cinco 

centavos), para a contratação do profissional Ricardo Duwe, que ministrará a palestra "Ética e 

Cidadania", num total de 1,5 horas/aula, no dia 27 de outubro de 2021, em ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40071 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 939,65 939,65 

      

 Número da Autorização: 000560/2021 Número do Processo:  000291/2021 Data:  22/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: NAIR MARQUES PEREIRA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de adesivos para espaço de "vaga exclusiva" 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40072 8,00 UN ADESIVOS DE SINALIZAÇÃO VISUAL. 71,00 568,00 

      

 Número da Autorização: 000561/2021 Número do Processo:  000293/2021 Data:  22/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: IFIX COMÉRCIO E SERVIÇOS 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais hidráulicos(caixas de comando e borrachas de vedação) para recompor o 

almoxarifado do CST. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40073 20,00 UN ANEL DE BORRACHA PARA VEDAÇÃO 3,06 61,20 

      

 Número da Autorização: 000562/2021 Número do Processo:  000293/2021 Data:  22/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: IFIX COMÉRCIO E SERVIÇOS 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais hidráulicos(caixas de comando e borrachas de vedação) para recompor o 

almoxarifado do CST. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40074 10,00 UN CAIXA DE COMANDO PARA TORNEIRA DECALUX 
1180 717,00 7.170,00 
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 Número da Autorização: 000563/2021 Número do Processo:  000285/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CDR COMERCIO E IMPORTACAO DE ARTIGOS DE PAPELARIA EIRELI 

 Setor: DL - COORDENADORIA DE APOIO AO PLENARIO 

 Objeto: Aquisição de 10 (dez) rolos de fita crepe preta larga. Por solicitação da Coordenadoria de Apoio 

ao Plenário. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40075 10,00 UN FITA ADESIVA CREPE 31,14 311,40 

      

 Número da Autorização: 000564/2021 Número do Processo:  000286/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: PRODOCTOR COMERCIO DE EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE SAUDE E ASSISTENCIA 

 Objeto: Aquisição de "copo separador de detritos" para o setor de Odontologia. Por solicitação da 

Coordenadoria de Saúde e Assistencia de ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40076 1,00 UNIDADE COPO SEPARADOR DE DETRITOS BOMBA 
VÁCUO 87,00 87,00 

      

 Número da Autorização: 000565/2021 Número do Processo:  000294/2021 Data:  22/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE GESTAO E CONTROLE DE BENEFICIOS 

 Objeto: Aquisição de 320 (trezentos e vinte) vales-transportes sendo160 (cento e sessenta) do CONSÓRCIO 

FÊNIX e 160 (cento e sessenta) do SETUF, para o mês de outubro de 2021, conforme solicitação da 

Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40077 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - SETUF 1.058,00 1.058,00 

      

 Número da Autorização: 000566/2021 Número do Processo:  000294/2021 Data:  22/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CONSÓRCIO FENIX 

 Setor: DRH - COORDENADORIA DE GESTAO E CONTROLE DE BENEFICIOS 

 Objeto: Aquisição de 320 (trezentos e vinte) vales-transportes sendo160 (cento e sessenta) do CONSÓRCIO 

FÊNIX e 160 (cento e sessenta) do SETUF, para o mês de outubro de 2021, conforme solicitação da 

Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40078 1,00 SV VALE TRANSPORTE MUNICIPAL - CONSÓRCIO 
FÊNIX 700,80 700,80 

      

 Número da Autorização: 000567/2021 Número do Processo:  000295/2021 Data:  23/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: RAFAELA CARDOSO DA SILVA ME 

 Setor: DG - DIRETORIA DE COMUNICACAO SOCIAL 

 Objeto: Aquisição de 05 (cinco) placas de áudio, para suprir a necessidade de realização de 

videoconferências da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40079 5,00 UN INTERFACE DE AUDIO PRESONUS AUDIOBOX USB 1.440,00 7.200,00 
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 Número da Autorização: 000570/2021 Número do Processo:  000284/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ESPORTE CLUBE INDEPENDENTE 

 Setor: DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de serviços , locações de espaço físico e decorações em geral (colunas de madeiras, 

arranjos de flores, mesas compridas, mesas de recepção, toalhas, cadeiras Tiffany e cadeiras e capa 

para as mesmas, para sessão solene em Cunha Porã para a comemoração dos 60 anos da Rede 

Feminina de Combate ao Câncer/SC. No dia 15 de outubro de 2021 - A pedido Coordenadora de Apoio 

ao Plenário - Por proposição do Deputado Mauro de Nadal – ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40082 1,00 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA EVENTOS 
DA ALESC. 750,00 750,00 

      

 Número da Autorização: 000571/2021 Número do Processo:  000284/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SCHNE - HEI FLORUCULTURA E DECORAÇÃO LTDA 

 Setor: DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de serviços , locações de espaço físico e decorações em geral (colunas de madeiras, 

arranjos de flores, mesas compridas, mesas de recepção, toalhas, cadeiras Tiffany e cadeiras e capa 

para as mesmas, para sessão solene em Cunha Porã para a comemoração dos 60 anos da Rede 

Feminina de Combate ao Câncer/SC. No dia 15 de outubro de 2021 - A pedido Coordenadora de Apoio 

ao Plenário - Por proposição do Deputado Mauro de Nadal – ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40083 4,00 UN ARRANJO GRANDE DE FLORES 490,00 1.960,00 

      

 Número da Autorização: 000572/2021 Número do Processo:  000284/2021 Data:  21/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SCHNE - HEI FLORUCULTURA E DECORAÇÃO LTDA 

 Setor: DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de serviços , locações de espaço físico e decorações em geral (colunas de madeiras, 

arranjos de flores, mesas compridas, mesas de recepção, toalhas, cadeiras Tiffany e cadeiras e capa 

para as mesmas, para sessão solene em Cunha Porã para a comemoração dos 60 anos da Rede 

Feminina de Combate ao Câncer/SC. No dia 15 de outubro de 2021 - A pedido Coordenadora de Apoio 

ao Plenário - Por proposição do Deputado Mauro de Nadal – ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40084 12,00 SV LOCAÇÃO DE CADEIRA MODELO TIFFANY 5,00 60,00 

40085 150,00 SV LOCAÇÃO DE CAPAS DE CADEIRA 3,00 450,00 

40086 4,00 SV LOCAÇÃO DE COLUNAS. 50,00 200,00 

40087 3,00 SV LOCAÇÃO DE MESAS PARA AUTORIDADES 50,00 150,00 

40088 2,00 SV LOCAÇÃO DE MESAS PARA RECEPÇÃO 40,00 80,00 

40089 8,00 SV LOCAÇÃO. TOALHAS BRANCAS LUXO 18,00 144,00 

      

 Número da Autorização: 000576/2021 Número do Processo:  000298/2021 Data:  23/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: DIAS LOCAÇÕES LTDA 

 Setor: DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de serviços para Sessão Solene de homenagem aos 37 anos da Oktoberfest de 

Blumenau, a ser realizado no dia 06 de outubro de 2021 no Pavilhão Biergarten - Parque Vila 

Germânica, no município de Blumenau. Por solicitação da Gerência de Sessões Solene da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40095 1,00 SV SERVIÇO DE DECORAÇÃO EM SESSÃO SOLENE 
DA ALESC 9.070,00 9.070,00 
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 Número da Autorização: 000577/2021 Número do Processo:  000292/2021 Data:  22/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: QUALITY`S SOM & SERVIÇOS LTDA- ME 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de empresa especializada para locação de serviço de sonorização e multimídia para a realização 

de eventos presentes na agenda de Sessões Solenes da ALESC. Programadas para os dias 09 e 15 de 

outubro de 2021, nas cidades de Blumenau e Cunha Porã. Solicitação da Gerência de Sessões Solenes. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40096 1,00 SV SERVIÇO DE SONORIZAÇÃO PARA EVENTOS DA 
ALESC. 14.560,00 14.560,00 

      

 Número da Autorização: 000578/2021 Número do Processo:  000299/2021 Data:  23/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ESGO JATO DESENTUPIDORA E DEDETIZADORA LTDA-ME 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Serviço de dedetização e desratização, com fornecimento de produtos e aplicação, para o extermínio 

de pragas (baratas, formigas, ratos), em todas as dependências internas e externas, incluindo caixas 

de gordura e caixa de passagem do Palácio Barriga Verde e Unidade Administrativa Dep. Aldo 

Schneider. A pedido e conforme discriminação (anexa) da Coordenadoria de Serviços Técnicos. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40097 1,00 SV SERVIÇO DE DEDETIZAÇÃO E DESRATIZAÇÃO 3.560,00 3.560,00 

      

 Número da Autorização: 000579/2021 Número do Processo:  000296/2021 Data:  23/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: DH e S Arte Digital Ltda 

 Setor: CGP - SECRETARIA GERAL 

 Objeto: Serviço de impressão de Porta Retrato com fornecimento de papel couhce 250 g, frete e verso, vinco 

(dobra) medindo 42 x 23,5. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos em atendimento a 

solicitação do Gabinete da Presidência. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40098 300,00 UN 
SERVIÇO DE IMPRESSÃO DE PORTA RETRATO, 
PAPEL COUHCE 250 G, FRETE E VERSO, VINCO 
(DOBRA) MEDINDO 42 X 23,5 

4,26 1.278,00 

      

 Número da Autorização: 000587/2021 Número do Processo:  000301/2021 Data:  24/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CHAPLIN GASTRONOMIA E EVENTOS LTDA 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Contratação de coquetel para Sessão Solene que será realizada no dia 15 de outubro de 2021, às 19 

horas, no município de Cunha Porã, em comemoração a 60 anos da Rede Feminina de Combate ao 

Câncer de Santa Catarina. Solicitação da Gerencia de Sessões Solenes da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40120 1,00 SV COQUETEL EVENTOS ALESC 5.870,00 5.870,00 

      

 Número da Autorização: 000588/2021 Número do Processo:  000304/2021 Data:  27/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ISAAC FACCHINI BADINELLI 06136526905 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$1.987,68 (um mil novecentos e oitenta e sete reais e sessenta e oito 

centavos), para a contratação do profissional Isaac Fachini Badinelli, que ministrará a aula "A Constituição 

e Você", num total de 08 horas/aula, no dia 28 de setembro de 2021, no município de Cocal do Sul. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40121 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.987,68 1.987,68 
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 Número da Autorização: 000589/2021 Número do Processo:  000303/2021 Data:  27/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: PEDRO CABRAL FILHO 45448035949 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$1.174,56 (um mil cento e setenta e quatro reais e cinquenta e seis 

centavos), para a contratação do profissional Pedro Cabral Filho, que ministrará a aula "A Importância 

da Participação do Jovem na Política", num total de 04 horas/aula, no dia 28 de setembro de 2021, no 

município de Cocal do Sul. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40122 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.174,56 1.174,56 

      

 Número da Autorização: 000590/2021 Número do Processo:  000302/2021 Data:  24/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para execução de serviços pendentes no letreiro do Palácio Barriga-Verde. A 

pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40126 60,00 UN ABRAÇADEIRA EM PVC DE 3/4'' 0,71 42,60 

40127 100,00 UN BUCHA PLÁSTICA 6MM  0,05 5,00 

40128 10,00 UN PARAFUSO ROSCA SOBERBA 6MM  0,17 1,70 

      

 Número da Autorização: 000591/2021 Número do Processo:  000302/2021 Data:  24/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Aquisição de materiais para execução de serviços pendentes no letreiro do Palácio Barriga-Verde. A 

pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40129 40,00 UN ADAPTADOR PVC BRANCO 3/4 0,92 36,80 

40130 20,00 UN CAIXA CONDULETE 3/4 BRANCO 4,39 87,80 

40131 20,00 UN  ELETRODUTO EM PVC BRANCO, DE 3/4" X 3MT 12,07 241,40 

40132 20,00 UN LUVA PARA ELETRODUTO 3/4", BRANCO 1,27 25,40 

40133 20,00 UN TAMPA CEGA PVC BRANCO X 3/4. 1,68 33,60 

      

 Número da Autorização: 000592/2021 Número do Processo:  000300/2021 Data:  23/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: COMERCIO E ASSISTENCIA TECNICA CLAUDINO LTDA -ME 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Contratação de empresa para efetuar o conserto duas furadeiras/rompedor patrimônios números 

56872 e 52641 e uma parafusadeira patrimônio 56873 da CST. A pedido da Coordenadoria de 

Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40134 1,00 SV CONSERTO DE FURADEIRA GSB 13 RE 56,00 56,00 

40135 1,00 SV CONSERTO DE FURADEIRA GSB 30-2 158,00 158,00 

      

 Número da Autorização: 000593/2021 Número do Processo:  000290/2021 Data:  22/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: CEIMACON COLETA DE ENTULHOS E DETRITOS LTDA CNPJ 02.819.281/0001-34 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE SERVICOS TECNICOS 

 Objeto: Contratação de empresa especializada para disponibilizar 01 (uma) caçamba tipo BROOKS (papa 

entulho). A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40136 1,00 SV LOCAÇÃO DE PAPA ENTULHO - CAIXA 
COLETORA DE 5M³ 250,00 250,00 
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 Número da Autorização: 000596/2021 Número do Processo:  000297/2021 Data:  23/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S.A 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE LICITACOES E CONTRATOS 

 Objeto: Publicação dos Avisos de Edital de Pregão Nº 021/2021, em jornal de grande circulação, nos termos do 

art. 21 da Lei 8.666/93. Informamos que o presente processo ampara-se na Inexigibilidade de Licitação nº 

001/2020, válida de 14 de abril de 2020 a 13 de abril de 2025, tendo como contratada "prestadores de 

serviços e fornecedores diversos de jornais, revistas, encartes e publicações em jornais". 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40139 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 722,00 722,00 

      

 Número da Autorização: 000600/2021 Número do Processo:  000306/2021 Data:  28/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Marialene Simioni de Lima Me 

 Setor: DL - CAP - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Aquisição de porta certificados para atender a demanda da Gerência de Sessões Solenes e Especiais 

da Assembleia Legislativa. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40143 150,00 UN 

PORTA CERTIFICADO NO FORMATO FECHADO, 
MEDINDO 32 CM DE LARGURA X 24 CM DE ALTURA, 
EM PAPEL RECICLADO 150 G, LAMINAÇÃO EM 
BOPP, CANTONEIRAS METÁLICA DOURADAS E 
FITAS NAS CORES VERDE E VERMELHA. 

74,00 11.100,00 

      

 Número da Autorização: 000604/2021 Número do Processo:  000305/2021 Data:  27/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S.A 

 Setor: DA - COORDENADORIA DE LICITACOES E CONTRATOS 

 Objeto: Publicação dos Avisos de Edital de Pregão Nº 022/2021, em jornal de grande circulação, nos termos do 

art. 21 da Lei 8.666/93. Informamos que o presente processo ampara-se na Inexigibilidade de Licitação nº 

001/2020, válida de 14 de abril de 2020 a 13 de abril de 2025, tendo como contratada "prestadores de 

serviços e fornecedores diversos de jornais, revistas, encartes e publicações em jornais". 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40147 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 722,00 722,00 

      

 Número da Autorização: 000605/2021 Número do Processo:  000307/2021 Data:  28/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: SCHNE - HEI FLORUCULTURA E DECORAÇÃO LTDA 

 Setor: CGP - CE - GERENCIA DE SESSOES SOLENES E ESPECIAIS 

 Objeto: Locação de praticável para a sessão solene que será realizada no dia 15 de outubro de 2021, às 19 

horas, no município de Cunha Porã, em comemoração a 60 anos da Rede Feminina de Combate ao 

Câncer de Santa Catarina. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40148 1,00 SV LOCAÇÃO DE PALCO ESTILO PRATICÁVEL 1.422,00 1.422,00 

      

 Número da Autorização: 000606/2021 Número do Processo:  000312/2021 Data:  30/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: IVAN TEIXEIRA FABRICA DE PORTA BANNER 

 Setor: DG - COORDENADORIA DE EVENTOS 

 Objeto: Aquisição de 15 (quinze) porta banners de 2,0 a 2,50 metros de altura na cor preto, para utilizar nos 

eventos internos e externos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40149 15,00 UN PORTA BANNER MED. 2,0 a 2,50 METROS DE 
ALTURA NA COR PRETO 111,00 1.665,00 
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 Número da Autorização: 000607/2021 Número do Processo:  000311/2021 Data:  29/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: TAMMY FORTUNATO 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$894,48 (oitocentos e noventa e quatro reais e quarenta e oito 

centavos), para a contratação da profissional Tammy Fortunato, que ministrará a palestra "Violências 

domésticas e feminicídio nas cidades e no campo", num total de 02 horas/aula, no dia 18 de outubro de 

2021, em ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40150 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 894,48 894,48 

      

 Número da Autorização: 000608/2021 Número do Processo:  000313/2021 Data:  30/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Thais Becker Henriques Silveira 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$894,48 (oitocentos e noventa e quatro reais e quarenta e oito 

centavos), para a contratação da profissional Thais Becker Silveira, que ministrará a palestra "Entre 

Desigualdades e Diferenças: as violências que afetam as mulheres brasileiras", num total de 02 

horas/aula, no dia 08 de novembro de 2021, em ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40151 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 894,48 894,48 

      

 Número da Autorização: 000609/2021 Número do Processo:  000308/2021 Data:  28/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: FRANCISCO PERES MORAES COMUNICAÇÃO VISUAL ME 

 Setor: GAB DEP VOLNEI WEBER 

 Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de uma placa padronizada de identificação destinada 

escritório de apoio do Deputado Volnei Weber, no município de Tubarão. A pedido da Coordenadoria 

de Serviços Técnicos da ALESC. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40152 1,00 UN PLACA EM PVC EXPANDIDO 6MM COM 
APLICAÇÃO DE IMPRESSÃO DIGITAL 344,00 344,00 

      

 Número da Autorização: 000610/2021 Número do Processo:  000314/2021 Data:  30/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: JOANA CÉLIA DOS PASSOS 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$1.791,94 (um mil setecentos e noventa e um reais e noventa e 

quatro centavos), para a contratação da profissional Joana Célia dos Passos, que ministrará a palestra 

"A Sociedade e o corpo das mulheres: assédio e violências sexuais", num total de 02 horas/aula, no dia 

11 de outubro de 2021, em ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40153 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.791,94 1.791,94 

      

 Número da Autorização: 000611/2021 Número do Processo:  000309/2021 Data:  29/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: JOANA FERNANDES SEBBEN 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$536,08 (quinhentos e trinta e seis reais e oito centavos), para a 

contratação da profissional Joana Fernandes Sebben, que ministrará a palestra "Violências domésticas 

no Campo", num total de 02 horas/aula, no dia 25 de outubro de 2021, em ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40154 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 536,08 536,08 
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 Número da Autorização: 000612/2021 Número do Processo:  000310/2021 Data:  29/09/2021 

 Valor Desconto: R$0,00 

 Fornecedor: Teresa Kleba Lisboa 

 Setor: DG - ESCOLA DO LEGISLATIVO 

 Objeto: Solicita Pagamento no valor de R$1.791,94 (um mil setecentos e noventa e um reais e noventa e 

quatro centavos), para a contratação da profissional Teresa Kleba Lisboa, que ministrará a palestra 

"O que são Violências de Gênero?", num total de 02 horas/aula, no dia 04 de outubro de 2021, em 

ambiente virtual. 

Código Quantidade Unidade Material Valor un. (R$) Valor Total (R$) 

40155 1,00 SV PALESTRAS E CURSOS 1.791,94 1.791,94 

      

 

Totalizador da(s) Autorização(ões) (R$): 146.365,68 

 

 

EXTRATO 

 

EXTRATO Nº 155/2021 

REFERENTE: 1º TERMO DITIVO celebrado em 07/10/2021, referente ao Contrato CL nº 12/2019, celebrado em 02 

de ABRIL de 2019, cujo objeto é a locação imóvel destinado ao escritório de apoio à atividade parlamentar do 

Deputado IVAN NAATZ. 

LOCATÁRIA: Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina (ALESC) 

LOCADORA: Rolita Consoli. 

CPF: 936.767.949-15 

OBJETO: Conceder reajuste, nos termos da Cláusula Terceira, item 3.4 do Contrato Original, com base no Índice Nacional 

de Preços ao Consumidor Amplo (IPCA) acumulado no seguinte período abril/2020 a março/2021 cujo índice foi 

6,099330%, e a renúncia ao reajuste, referente à abril/2019 a março/2020. 

VALOR MENSAL: R$2.212,99 (dois mil cento e vinte e um reais e noventa e nove centavos). 

VALOR ANUAL: R$25.463,84 (vinte e cinco mil quatrocentos e sessenta e três reais e oitenta e quatro centavos). 

VIGÊNCIA: 07/10/2021 até 31/01/2023 

FUNDAMENTO LEGAL: Lei Complementar nº 173/2020, art. 8º, inciso VIII; Inciso III do art. 55, da Lei nº 8.666/93; 

Cláusula Terceira, item 3.4 do Contrato Original; Atos da Mesa nº 149/2020 e nº 195/2020; Autorização 

Administrativa através do despacho exarado, nos autos, pelo Diretor-Geral (0024849), do processo que tramita no 

SEI 21.0.000005254-7. 

Florianópolis/SC, assinado e datado digitalmente. 

Luiz Alberto Metzger Jacobus - Diretor-Geral 

Lúcio Mallmann – Diretor Administrativo 

Abelardo Olávio Batista - Sócio Administrador 

Processo SEI 21.0.000005254-7 

–––– * * * –––– 

E D I T A I S ,  L I C I T A Ç Õ E S  E  C O N T R A T O S  
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